

Γλυκά Νερά: Έχασαν οριστικά την επιμέλεια της μικρής Λυδίας οι γονείς του Αναγνωστόπουλου

Θέμα στη βρετανική Sun, έγινε η αγωγή που είχαν καταθέσει οι γονείς του συζυγοκτόνου Μπάμπη Αναγνωστόπουλου για την αποκλειστική γονική μέριμνα της μικρής Λυδίας και την οποία απέρριψε το δικαστήριο, βάζοντας οριστικό τέλος στις ενέργειες τους να φέρουν την εγγονή τους στην Ελλάδα.

«Σχεδόν δύο χρόνια αφότου σκότωσε την Καρολάιν, οι γονείς του Μπάμπη κατέθεσαν μία αναίσχυτη αγωγή για την επιμέλεια της κόρης του ζευγαριού, της μικρής Λυδίας, η οποία και απορρίφθηκε από το δικαστήριο της Αθήνας», αναφέρει χαρακτηριστικά η Sun.

Παράλληλα το δημοσίευμα αναφέρεται στο αίτημα που είχε η καταθέσει η μητέρα της Καρολάιν, Σουζάνα, σύμφωνα με το οποίο ζητούσε η επικοινωνία ανάμεσα στη μικρή Λυδία και τους γονείς του Μπάμπη Αναγνωστόπουλου να γίνεται πλέον με Skype ή άλλα μέσα μία ώρα την εβδομάδα.

«Σύμφωνα με τη δικαστική απόφαση, οι Έλληνες παππούδες της Λυδίας, έχουν δικαίωμα επικοινωνίας μόλις μίας ώρας την εβδομάδα μαζί της μέσω Skype ή άλλων ηλεκτρονικών μέσων», αναφέρει χαρακτηριστικά η βρετανική εφημερίδα.

Μιλώντας στη βρετανική εφημερίδα Sun, ο δικηγόρος της οικογένειας της Καρο-



λάιν Κράουτς, Θανάσης Χαρμάνης, είπε: «Είναι αυτό που θέλαμε από κάθε άποψη. Το κοριτσάκι θα ζει τώρα ειρηνικά με την αδερφή και τη μητέρα της Καρολάιν, Σούζαν, στις Φιλιππίνες.

Ακόμα η εφημερίδα κάνει αναφορά στην έφεση που άσκησε ο Μπάμπης Αναγνωστόπουλος για να μειώσει την ποινή του λόγω καλής συμπεριφοράς.

Ο κ. Χαρμάνης δεσμεύθηκε πως η πλευρά της Καρολάιν θα «πολεμήσει όπως έκανε και στο πρωτοβάθμιο».

«Είμαστε πολύ προετοιμασμένοι και όσο περισσότερο μένει στη φυλακή τόσο το καλύτερο. Οι γονείς του δυστυχώς πιστεύουν το παιδί τους και δυστυχώς οδηγήθηκαν στις πράξεις τους από αυτόν», είπε

χαρακτηριστικά.

Μιλώντας καθώς η έφεσή του ξεκινούσε στην Αθήνα, ο πατέρας της Καρολάιν, Ντέιβιντ, επέκρινε τον γαμπρό του, λέγοντας: «Είναι απολύτως απεχθές που ο δολοφόνος της κόρης μου προσπαθεί να μειώσει την ποινή φυλάκισής του λόγω της «καλής συμπεριφοράς» του.

Το έγκλημα που διέπραξε ο δολοφόνος, αυτό της γυναικοκτονίας, είναι ένα αποτρόπαιο έγκλημα που πρέπει να αξίζει ιδιαίτερα αυστηρή τιμωρία. Κατά τη γνώμη μου, οι άνδρες που σκοτώνουν τις γυναίκες τους, για οποιονδήποτε λόγο, είναι οι χαμηλότεροι από τους χαμηλούς, και κατατάσσονται στην ίδια κατηγορία με τους παιδόφιλους.

Πιστεύω ότι θα είναι μία δυσάρεστη ημέρα για τις γυναίκες, όταν ο δολοφόνος μίας ανυπεράσπιστης γυναίκας που κοιμόταν με το παιδί της θα μείνει λιγότερο από όσο ορίζει η ποινή του στη φυλακή». Η νομική ομάδα του πιλότου υποστηρίζει ότι στην προηγούμενη δίκη δεν ελήφθησαν υπόψιν ελαφρυντικά.

Υπενθυμίζεται ότι ο Μπάμπης Αναγνωστόπουλος καταδικάστηκε σε ισόβια κάθειρξη πέρυσι, επειδή έπνιξε την Καρολάιν, 20 ετών, μπροστά στα μάτια της εννέα μηνών τότε κόρης του ζευγαριού Λυδίας, τον Μάιο του 2021 και εκτίει την ποινή του στις φυλακές Κορυδαλλού.

«Είναι απολύτως απεχθές που ο δολοφόνος της κόρης μου προσπαθεί να μειώσει την ποινή φυλάκισής του λόγω της «καλής συμπεριφοράς»

Επίσκεψη του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο

Τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο επισκέφθηκε το μεσημέρι της Τρίτης ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Χριστοδουλίδης.

Ο Αρχιεπίσκοπος, αφού καλωσόρισε τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας και του ευχήθηκε για την ανάληψη των καθηκόντων του, σημείωσε ότι είμαστε ψυχικά ενωμένοι με την Κύπρο και θέλουμε έτσι να συνεχίσουμε να είμαστε και να προοδεύουμε. «Χρειάζεται αγώνας, διότι είμαστε σε μια εποχή με πολλές δυσκολίες και πειρασμούς», τόνισε.

Από την πλευρά του, ο Νίκος Χριστοδουλίδης, αφού εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Αρχιεπίσκοπο για τη φιλοξενία και τις ευχές, επισήμανε ότι δεν θα μπορούσε στην πρώτη του επίσημη επίσκεψη στην Αθήνα, να μη συναντηθεί με τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ελλάδος. Υπογράμμισε μάλιστα, ότι η Κύπρος και η Ελλάδα ως ανεξάρτητα κράτη της Ε.Ε. έχουν να αντιμετωπίσουν αρκετές προκλήσεις και να αξιοποιήσουν πολλές ευκαιρίες. Αναφέρθηκε επίσης στο κομμάτι της Κύπρου που βρίσκεται υπό κατοχή, ενώ χαρακτήρισε την επίσκεψή του συμβολική και ιστορική.

Παρόντες κατά την συνάντηση ήταν οι μητροπολίτες Δημητριάδος και Αλμυρού

Η Κύπρος και η Ελλάδα ως ανεξάρτητα κράτη της Ε.Ε. έχουν να αντιμετωπίσουν αρκετές προκλήσεις και να αξιοποιήσουν πολλές ευκαιρίες



Ιγνάτιος, Μεσσηνίας Χρυσόστομος, Ιλίου, Αχαρνών και Πετροπόλεως Αθηνάγορας, Ν. Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος Γαβριήλ, ο αρχιγραμματέας της Εκκλησίας της Ελλάδος επίσκοπος Ωρεών Φιλόθεος, ο πρωτοσύγκελος της Αρχιεπισκοπής, αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοκάρης, ο γενικός αρχιερατικός επίτροπος της Αρχιεπισκοπής, αρχι-

μανδρίτης Ιάκωβος Ανδριόπουλος και ο γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων αρχιμανδρίτης Ιγνάτιος Σωτηριάδης. Η συνοδεία του Νίκου Χριστοδουλίδη απαρτιζόταν από τον υπουργό Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, Κωνσταντίνο Κόμμο, και τον πρέσβη της Κύπρου στην Αθήνα, Κυριάκο Κενεβέζο.